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Mandatory standard questions

1. 1 am generally satisfied with the independent project process
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My prior knowledge was enough to carry out my independent project
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3. Administration (including information) concerning my independent project has worked well
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4. The social learning environment was inclusive (e.g. different opinions were respected, gender equality
aspects, no master suppression techniques used)
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5. The physical learning environment (e.g. equipment and other resources) was satisfactory
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6. The course has touched on sustainable development (environmental, social and/or financial sustainability)

100

Answers:
80

procent

a2
ocoocoo



No opinion: 0

0 T

| | | | | |
1. | completely disagree .| campletely agree Mo

opinion

7. Contact with my supervisor was sufficient for me to complete my independent project
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8. Ireceived constructive feedback on the written part of my project
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9. Ireceived constructive feedback on the oral presentation of my project
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10. | received constructive feedback on my review of another student’s project
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11. My ability to work independently has developed after carrying out my independent project
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12. Other comments

Course leaders comments

Av de fyra studenter som var registrerade pa kursen besvarade ingen kursvarderingens fragor. Efter att ha haft ett
mote med studentrepresentanten kan jag konstatera att studenterna var mycket néjda med kursen.

Det jag framfor allt kommer att fokusera pa infér kommande kursomgangar ar att férsdka fa studenter som féljer
EX0904 att fylla i kursvarderingsformularet sa att vi har en mojlighet att identifiera vilka forbattringar som kan goras
av kursens upplagg.

Student representatives comments

Course evaluation:

Credits: 30

Level: A2E

Course title: Master Thesis in Business Administration
Course code: Programme/education: EX0904

Year of publication: 2022

| am writing this paper to demonstrate my opinion and experience during the Master Thesis in Business
Administration course at Swedish University of Agricultural Sciences. Currently, | am performing my second master's
thesis with another university in Sweden, which gives me the chance to compare between the two experience and
maybe better insights.

The SLU course was a great experience, it allowed me to learn many things in regards of how to think as a
researcher. My thesis's supervisor was very generous with rich comments, and | believe that the supervisor's
comments and feedbacks helped me a lot in a better understanding and thus results. The introductory course



lectures were beneficial, and the slides contents have many good insights regarding research structure and
methods. | believe it was a very good recap of the Research Method for Business Studies course.

| have also got a message from another student in the course describing the course as a quiet smooth since there
were not so many people in the course. The student felt it was super private and nice vibe to be in a small group.
The student mentioned how the seminars feedback was helpful, especially the final seminar, and it was good to have
enough time to implement the feedback into the thesis papers which | totally agree with.

In regards, to compression between the two thesis courses with two different universities in Sweden, | believe that
SLU course teaching strategy has more focus on delivering learning to the students and enhance self-study at the
same time, while the other university provides three hours of supervision only (1st Idea Proposal, Midway Seminar,
and after the final seminar), which | believe it is very limited for many students especially who have not done any
thesis paper before the course. It could be the number of the students in the other university is high comparing to
SLU group which considered as a limitation for providing more supervision hours. However, as a student experience
| believe it was great that | have started SLU thesis before the other one, otherwise, | believe it would be a very hard
experience. On the other hand, it is worthy to note again that the supervisor for thesis course is a focal point for each
student's learning experience, and | believe my supervisor was a great teacher and helped me a lot.
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